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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERII

Zadani naroCnéjsi
Hodnoceni narocnosti zadani zavérecné prace.

Problematika polygonizce neni Uplné trividlni a vyzaduje znalost problematiky topologie a
algoritmizace na pomeérné dobré Grovni.

Spinéni zadani splnéno s vétsimi
vyhradami
Posudte, zda predlozena zavérecna prace spliiuje zadani. V komentari pfipadné uvedte body zadani,
které nebyly zcela splnény, nebo zda je prace oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zadani zcela
splnéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a pfipadné i priciny jednotlivych nedostatkd.
Cilem prace byla implementace algoritmu polygonzace ze Spagetového modelu. Bohuzel samotna
implementace je extrémné pamétové narocnd. Pro vypocet nad vzorkem cvi¢nych dat, kde se
nachazi 10 tis. linii, nestac¢i 4GB paméti, ale je nutné pouzit 8GB paméti. Dany vzorek mél student k
dispozici. Hlavnim problémem je pak nasazeni na redlnd data, kterd sice nemél student k dispozici,
ale mohl poskytnout implementaci k otestovani pred odevzdanim prace. Aplikace konci chybou
org.locationtech.jts.geom.TopologyException: found non-noded intersection between LINESTRING.
To znemoznuje praktické nasazeni.

Zvoleny postup resSeni ¢astecné vhodny

Posudte, zda student zvolil spravny postup nebo metody reseni.

V teoretické ¢asti se student vénuje problematice algoritmizace v oblasti zpracovani vektorovych
dat. V praktické ¢asti vsak zvolil chybny postup, protoze vibec neovéril, zda algoritmus funguje nad
redlnymi daty formou konzultace se zadavatelem.

Odborna uroven D - uspokojivé

Posudte uroveri odbornosti zavérecné prace, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné
literatury, vyuZiti podklad( a dat ziskanych z praxe.

Autor se prakticky nevénuje problematice jiz existujicich algoritmd v konven¢nich rfesenich jako je
QGIS, ArcGIS nebo PostGIS. Jejich popis je velmi povrchni.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace B - velmi dobre

Posudte spravnost pouzivani formalnich zapisG obsaZenych v préaci. Posudte typografickou a
jazykovou stranku.

Jazykova stranka je na dobré Urovni. V textu se objevuji ob¢asné chyby (jako napfr. textitQGIS na
strané 32)
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Vybér zdroju, korektnost citaci C - dobre

Vyjadrete se k aktivité studenta pri ziskavani a vyuZivani studijnich materiald k reseni zavérecné
préace. Charakterizujte vybér pramend. Posudte, zda student vyuZil vSechny relevantni zdroje.
Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky radné odliseny od viastnich vysledkd a tvah, zda nedoslo
k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace Uplné a v souladu s citacnimi zvyklostmi a
normami.

Uvedené citace jsou v poradku. V seznamu postraddm odkaz na néstroj GRASS GIS, kde je dana
problematika také resSena.

I1l. CELKOVE HODNOCENIi, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Shrnite aspekty zavérecné prace, které nejvice ovlivnily Vase celkové hodnoceni. Uvedte
pripadné otazky, které by mél student zodpovédét pfi obhajobé zavérecné prace pred
komisi.

Rozumim tomu, zZe algoritmus nemusi na poprvé fungovat nad realnymi daty. Od toho je
zde faze testovani, kterou vsak student (zfejmé z asovych dlivodi) nerealizoval. Mrzi mé
to, protoze jsem veril, ze se implementace podafi a bude vyuzivana Policii CR pro pfipravu
podkladd pro patraci akce. Vytvoreny vystup bude nutno déle upravit, tak aby se dal reédIné
vyuzit.

Otazky:

* Jakym zplsobem by mohla byt resena dana chyba
org.locationtech.jts.geom.TopologyException?

» Jakym zplsobem by mohla byt reSena optimalizace, tak aby nebyl tak pamétové
narocny?

PredloZzenou zavérecnou praci hodnotim klasifikacnim stupném D - uspokojivé

Datum: 15. 6. 2020 Podpis:
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